



Znak sprawy: ZP.271.1.2024.KK

Myślibórz, dnia 16 stycznia 2024 roku

Uczestnicy postępowania znak ZP.271.1.2024.KK

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych na roboty budowlane pn.: „**Remont drogi gminnej ul. Armii Polskiej w Myśliborzu**”

WYJAŚNIENIA NR 2 TREŚCI SWZ ORAZ MODYFIKACJA NR 1 TREŚCI SWZ

Wyjaśnienia nr 2 treści SWZ

Na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji warunków zamówienia:

Pytanie 1

Harmonogram rzeczowo finansowy zwany dalej „HRF” (plik „HRF Armii Polskiej”), udostępniony przez Zamawiającego ma charakter „Świadectwa płatności”, a nie harmonogramu realizacji zadania. Czy Zamawiający posiada wzór HRF? Czy Wykonawca ma sam opracować wzór HRF?

Odpowiedź 1

Zamawiający zamieścił poprawiony wzór harmonogramu rzeczowo-finansowego na stronie internetowej postępowania.

Pytanie 2

Zamieszczony przez Zamawiającego wzór HRF zawiera rozbić prac od najdrobniejszych elementów np. montaż kształtki wodociągowej. Opracowanie Harmonogramu rzeczowo – finansowego w takiej postaci tj. w liczbie ok 300 pozycji jest praktycznie niemożliwe, a i z racji ryczałtowego wynagrodzenie za wykonanie zadania, bezzasadne. Wnosimy o dopuszczenie opracowania HRF w formie działów i poddziałów tj.

Dział I ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE

I.I Odtworzenie trasy i punktów wysokościowych

I.II Zdjęcie warstwy humusu

I.III Rozbiórka elementów dróg

...

analogicznie

II SIEĆ WODOCIĄGOWA

II.I Sieć wodociągowa-odcinek od węzła W1 do węzła W27-roboty ziemne i montażowe

II.II Sieć wodociągowa-odcinek od węzła W28 do węzła W45-Roboty ziemne i montażowe

...

Itd..

Dodatkowym argumentem za powyższym rozwiązaniem, jest fakt iż zgodnie z zapisami SWZ:

• Prace należy wykonać zgodnie z dokumentacją projektową, specyfikacją techniczną oraz sztuką budowlaną.



- Uzpełnieniem niniejszego opisu są załączone przedmiary robót oraz dokumentacja projektowa wraz z STWiOR. Przedmiar stanowi wyłącznie materiał pomocniczy do wykonania wyceny.

Odpowiedź 2

Zamawiający zamieścił poprawiony wzór harmonogramu rzeczowo-finansowego na stronie internetowej postępowania. Zadanie jest dofinansowane z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg, a harmonogram jest podstawą do rozliczenia Zamawiającego z instytucją zarządzającą.

Pytanie 3

Zgodnie z zapisami SWZ „Wykonawca zobowiązany jest do przedstawienia w ciągu 7 dni od przekazania placu budowy harmonogramu rzeczowo-finansowego (dalej HRF) w ujęciu miesięcznym w celu zaopiniowania” Natomiast „Projektowane postanowienia umowy” (załącznik nr 9 do SWZ) stanowią, że do obowiązków Wykonawcy należy „Dostarczenie w terminie 7 dni od dnia podpisania Umowy harmonogramu rzeczowofinansowego (dalej, HRF) w ujęciu miesięcznym według wzoru Zamawiającego w celu zaopiniowania” Wnosimy o ujednoczenie zapisów.

Odpowiedź 3

Zamawiający ujednoczył zapisy w SWZ i projektowanych postanowieniach umowy. Zapis brzmi: „Wykonawca zobowiązany jest do przedstawienia w ciągu 7 dni od przekazania placu budowy harmonogramu rzeczowo-finansowego (dalej HRF) w ujęciu miesięcznym w celu zaopiniowania. Zamawiający zgłosi uwagi do harmonogramu lub go zatwierdzi w terminie 5 dni kalendarzowych od daty przedłożenia”.

Modyfikacja nr 1 treści SWZ

Zamawiający, na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) zamawiający dokonuje zmiany treści specyfikacji warunków zamówienia.

Zmiana nr 1

Zmianie ulega Załącznik Nr 9 do SWZ - Wzór umowy „*Projektowane postanowienia umowy, które zostaną wprowadzone do treści umowy w sprawie zamówienia publicznego*”, który Zamawiający dołącza do dokumentacji postępowania.

Pozostałe zapisy SWZ pozostają niezmienione. Zamawiający informuje, że nie ulega zmianie treść ogłoszenia o zamówieniu nr 2024/BZP 00014698 z dnia 05.01.2024 r.